



GOVERNO DO ESTADO  
RIO GRANDE DO SUL

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO  
E DOS RECURSOS HUMANOS

SUBSECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO DO RS  
CENTRAL DE LICITAÇÕES DO RS – CELIC/RS



## AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO

PROCESSO N.º 000875-20.68/14-0 - EDITAL PE N.º 788/14

O Pregoeiro da Subsecretaria da Administração Central de Licitações/CELIC, designado pela Portaria n.º 001/2014 e suas complementares, no uso de suas atribuições informa que no processo licitatório n.º 000875-20.68/14-0, Pregão Eletrônico Edital n.º PE 788/14, conforme informação da Chefia da Divisão de Suprimentos da FEPPS, constante nos autos, faz a seguinte retificação como segue:

a) Nas Observações Gerais, constante no Edital, "OBS:25 PARA VEICULOS AUTOMOTORES ADQUIRIDOS PELO ESTADO DO RGS:", **Onde se lê:** "(...) O VEICULO OFERTADO DEVERA TER ANO E MODELO DE FABRICACAO IGUAL OU SUPERIOR AO ANO DA DATA DA ENTREGA. (...)", **Leia-se:** "(...) O VEICULO OFERTADO DEVERA TER ANO E MODELO DE FABRICACAO IGUAL OU SUPERIOR AO ANO DA DATA DA ENTREGA, PODENDO SEREM ENTREGUES ANO/MODELO 2014/2014 (...)"

b) Ratificam-se os demais itens do edital.

**Reagenda-se a sessão do Pregão Eletrônico para o dia 25 de novembro de 2014, às 09 horas.**

Porto Alegre, 12 de novembro de 2014.

**Maria Christina Custódio Minho**  
Pregoeira

**Rosane Machmann Ambrozi**  
Diretora do DELIC/CELIC